

亚冠联赛中超两队一喜一悲 鲁能首胜 申花惨败

山东鲁能队球员王永珀(右二)在比赛中射门。(新华社发)



□据 新华社 新浪体育

2011年亚洲足球俱乐部冠军联赛3月16日进行了小组第二轮比赛。在山东省体育中心,G组主场作战的山东鲁能泰山队依靠雷纳托和王永珀的进球,以2:0战胜日本的大阪樱花队,取得亚冠联赛首场胜利;而H组的上海申花在客场以0:4惨败于韩国水原三星队。

在山东赛场,赛前,双方为我国云南盈江地震以及日本大地震中的遇难者举行了简短的默哀仪式。百余名大阪樱花球迷也来到比赛现场为球队加油助威,他们在场边打出了

“谢谢中国救援”字样的横幅。

上一轮比赛,山东鲁能队过于保守的战术饱受批评。本场比赛鲁能队无论是从心理上还是战术上,调整都非常成功。

比赛开始后,鲁能队表现得非常积极,制造了几次有威胁的进攻。第23分钟,王永珀开出角球,韩鹏前点头球一蹭,3号雷纳托后点扫射破门。仅仅过了10分钟,韩鹏在前场背身拿球,转身斜传王永珀,后者面对大阪樱花队门将冷静推射破门,2:0。

下半场开场不久,鲁能队换上了本赛季重金引进的巴西外援奥比纳。第72分钟,奥

比纳依靠个人能力拿球突入大阪樱花队禁区被绊倒,裁判判罚点球。奥比纳亲自操刀,但他的点球被大阪队门将金镇炫扑出。第83分钟,崔鹏累计两张黄牌被红牌罚下,少一人作战的山东队顶住了大阪队的围攻,2:0的比分保持到终场。

在H组水原三星队主场迎战上海申花队的比赛中,上半场仅仅开赛2分钟,河太均就为主队首开纪录。第42分钟,吴章银将比分优势扩大。下半场第60分钟和第75分钟,河太均又连下两城,完成个人帽子戏法。最终水原三星队主场4:0大胜上海申花队。

李玮锋时隔四年重返国足

□据 新浪体育

为了备战3月25日与29日在武汉与新西兰队和洪都拉斯队的两场热身赛,中国足协3月16日正式对中超各个俱乐部发放了最新一期国家队的22人名单,其中最受瞩目的李玮锋终于在时隔4年之后重返国家队,与他同时入选的还有在亚冠表现出色的天津队的于大宝。

国家队将在本月内进行3场热身赛,由于这3场比赛进行的地点有一场在哥斯达黎加,为此国家队只能一分为二,一部分人员将前往哥斯达黎加,一部分人员留在国内参加在武汉的两场比赛。其中留守国内的球员将以参加亚冠的四强球队队员为主。由于主教练高洪波将亲自带领以年轻球员为主的队伍远赴哥斯达黎加参赛,征战亚冠四支球队的球员则全部留守国内,

由助理教练傅博、区楚良以及外聘的顾问阿里肖带领。

在这份名单中,鲁能队的邓卓翔、崔鹏也入选了国家队,上海申花队冯仁亮与于涛两名球员入选,杭州绿城被征调的国脚最多,总共有4名球员,分别是杜威、荣昊、汪嵩、腾尚坤,其中年轻门将腾尚坤是首次入选国家队。而海外国脚蒿俊闵、黄博文也将回国参赛。

花滑世锦赛因地震延期 三种方案备选

□据 新华社

据日本共同社16日报道,国际滑联主席奥塔维奥·钦塔在接受意大利媒体采访时表示,目前国际滑联已经为因日本地震而被推迟的世界花样滑冰锦标赛考虑了3种备选方案。

据他介绍,国际滑联目前正在考虑的3种备选方案分别是:正式取消本届花滑世锦赛;将赛事推迟至今年10月在日本举行;将赛事推迟至今年10月在日本以外的国家或地区举行。他表示,国际滑联将于近期公布这些备选方案。

国际滑联此前发布声明称,鉴于日本受到9级地震灾害的影响,原定3月21日至27日在东京举行的2011年世界花样滑冰锦标赛将无法按期举行。

钦塔塔说:“对日本人民的尊重是我们首先要考虑的。”花滑世锦赛在短期内不会由另一个城市举办,因为“这对于遭受巨大灾难的日本来说不合适,对获得本届世锦赛举办权的日本滑协也不合适”。

■NBA 赛场

奇才不敌公牛

阿联本赛季二度首发

□梁金雄

缺少4名主力的华盛顿奇才队15日以79:98客场倒在芝加哥公牛队的铁蹄下,不仅痛苦咽下近13场比赛中的第12粒败果,还成就了公牛队13年来首次登顶东部排行榜。

由于阵中头号得分手尼克·杨、大前锋布莱奇、身价最高的刘易斯以及全明星球员霍华德等均因伤病休战,奇才当晚只有9人应战,其中新人就占了6个。

此前一天奇才大前锋易建联在对阵雷明时有较好的表现,奇才主教练桑德斯当晚本赛季第二次派上这名中国球员打首发。去年12月7日,易建联因布莱奇有伤得以首次代表奇才首发。

近半个月来场均只有5分钟表现机会的易建联没有辜负主教练对他的信任,在赛季最长的41分钟亮相中,他9投5中、罚球7投4中,追平了赛季最高的14分。此外,他还抢下6个篮板、抢断2球,同时失误1次、犯规4次。

目前奇才的战绩为16胜50负,位列东部倒数第二,其中客场1胜30负为本赛季全联盟最差。

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN